

# Anul 4 Semestrul de toamnă 2 2023

## Buletin informativ



anglo-saxoni AD410 -1066

**În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi:** continuând să ne dezvoltăm abilitățile și înțelegerea investigațiilor practice, în timp ce învățăm despre cum circulă sunetul și cum poate fi manipulat în ceea ce privește înălțimea și volumul. Vom efectua o serie de experimente interesante despre sunet, vibrații și muzică

**Ca SCRITORII vom fi:** bazându-ne pe experiența noastră de anul 3 a poveștilor istorice pentru a scrie povești care implică personaje puternice. Vom folosi ca text pentru driver: *Om de știință Ada Twist*, înainte de a trece la scrierea rapoartelor din ziare, folosind toate caracteristicile din acest gen de scriere.

**Ca CITITORI vom fi:** studiind cartea lui Steven Butler: *Thotelul Nimic de văzut aici*, precum și să analizăm o serie de texte non-ficțiune care leagă tema noastră anglo-saxonă în curs de desfășurare. Acestea ne vor permite să ne dezvoltăm continuu abilitățile de a face inferențe, predicții, explicații și rezumarea textelor.

**Ca MATEMATICIENI vom fi:** dezvoltându-ne cunoștințele despre înmulțire și împărțire, îmbunătățind reamintirea rapidă a faptelor de înmulțire și împărțire, în timp ce ne perfecționăm și abilitățile de a folosi cunoștințele de înmulțire pentru a rezolva o serie de probleme mai complexe.

**În COMPUTING vom fi:** continuând să utilizeze internetul în siguranță și responsabil, folosind o gamă largă de pachete pentru a învăța abilități de programare mai complexe, cum ar fi depanarea, evaluarea, repetarea și selecția.

**În calitate de MUZICIENI vom:** continuând să aibă acces la sesiunile săptămânale de vioară de la Hull Music Services. Vom căuta să folosim unele dintre cunoștințele și abilitățile pe care le-am dobândit în ceea ce privește tonul și ritmul pentru a compune propriile noastre melodii de inspirație anglo-saxonă.

**În P.E. noi vom fi:** continuând să dezvoltăm abilitățile pe care le-am cultivat în etapa cheie 2 pentru a accesa o gamă largă de jocuri de echipă, continuând să ne adaptăm și să schimbăm activitățile și să ne inventăm propriile reguli pentru o serie de provocări fizice. De asemenea, vom înota la Beverley Road Baths în perioada 27.11.23 - 8.12.23.

**În Religious and World Views vom fi:** continuând să învățăm Credița în comunitate, bazându-ne pe munca pe care am făcut-o în toamna 1 cu privire la experimentarea și compararea diferitelor ritualuri religioase, pentru a înțelege diferite moduri de viață și moduri de exprimare a sensului, inclusiv regulile de viață și formele de închinare.

**În DT vom fi:** completând munca noastră despre Africa, începând săptămâna cu o unitate blocată dedicată cercetării, planificării, gătirii și evaluării propriei noastre mese africane.

**Ca ISTORICI, vom fi:** uitându-se la anglo-saxoni și la modul în care au invadat Marea Britanie. Aceasta va include modul în care anglo-saxonii au schimbat Marea Britanie și unde s-au stabilit în Marea Britanie. Copiii se vor uita la casele anglo-saxone și le vor compara cu casele din prezent și cu casele din alte vremuri.

**În Jigsaw. noi vom fi:** Sărbătorind diferențele și provocând primele impresii ale oamenilor pentru a le înțelege mai bine. Vom analiza, de asemenea, probleme precum agresiunea și asistarea la un tratament inacceptabil al altora.

Zilele anului 4 P.E vor fi **luni și vineri** pe parcursul **Toamna 2**. Vă rugăm să trimiteți copilul la școală în trusa P.E în aceste zile. Vezi mai jos kit-ul adecvat pentru școală.

- Tricou alb simplu și pantaloni scurți bleumarin,
- Formatori
- Trening/pantaloni de jogging (albastru sau negru) pentru vreme mai rece.



Uniformele pot fi achiziționate de pe site-ul școlii. Alternativ, părinții pot cumpăra de la magazinele locale, dar vă rugăm să cumpărați îmbrăcăminte în culorile școlii.

Avem multe oportunități interesante planificate pe parcursul anului școlar. Vă rugăm să vedeți mai jos prezentarea generală a curriculumului, precum și oportunitățile mai largi disponibile pentru copilul dumneavoastră pe parcursul anului.

Toamnă	Arc	Vară
Unde este Africa în lume?	Vin bărcile lungi - cine este la bord?	Cine se stabilește unde?
Cine a preluat Anglia după plecarea romanilor?	Ce se ascunde în pădurea tropicală?	Cine a fost Edward Mărturisitorul?

Vizite/vizitatori	Oportunități mai largi în școală
Biserica Trinity	Serviciul de muzică
Vikingii „muzeu într-o cutie”	Fundamentele fizice
Muzeul Hull și East Riding	domnule Holmes
Festivalul Hull Music Service la Bonus Arena	Dansul NAPA
	Tigers Trust

School